
БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 
делегованого представника інституту громадянського суспільства 

Громадська спілка «Асоціація місцевого самоврядування» для участі в 
установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського 

суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім’я та по батькові Білінський Тарас Володимирович

Число, місяць, рік народження 23.10.1968

Місце народження Україна, 
місто Київ

Г ромадянство Україна

Відомості про освіту вища, МАУП, магістр з публічного 
управління та адміністрування (диплом 

з відзнакою)

Науковий ступінь, вчене звання 
(за наявності)

Не має

Посада та місце роботи Голова громадської спілки «Асоціація 
місцевого самоврядування»

Посада в інституті громадянського 
суспільства

голова

Трудова та/або громадська діяльність з 1988 року розпочав свою трудову 
діяльність на посаді менеджера у 

комерційному підприємстві «Логус», в 
2001 році став керівником комерційного 

відділу, а у 2002 році керівником 
підприємства. 3 2008 року розпочав 

діяльність на посаді голови правління 
БФ «Єдина Країна», який став 

учасником багатьох міжнародних та 
місцевих проектів та заходів

Публікації, дослідження, інформація 
про участь у реалізації проектів не

У 2014 році був обраний керівником 
міського Штабу Громадського



менш як за 12 місяців до дати 
оприлюднення повідомлення про 
формування складу Громадської 

ради

формування з охорони громадського 
порядку і державного кордону м. Києва. 

У 2015, 2017, 2019 pp. був обраний 
Головою Громадської ради при 

Подільській РДА м. Києва. Одночасно у 
2017 та 2019 pp. був обраний до складу 
Громадської ради при КМДА де очолив 

комітет з питань самоврядування, 
агломерації та децентралізації.

3 2019 року очолив Громадську спілку 
«Асоціація місцевого самоврядування» 
у яку на даний час входить більш ніж 
200 громадських організацій в Україні 

та за кордоном. На громадських засадах 
надаю допомогу та приймаю участь у 

роботі та засіданнях комітетів 
Верховної Ради України з питань 
самоврядування. Вхожу до складу 

робочих груп з написання, обговорення 
та корегування проектів пов’язаних з 
питаннями самоврядування (2143-3). 
Приймаю участь у роботі та проектах 

Асоціації міст України.

Досвід роботи у консультативно- 
дорадчих органах при органах 

виконавчої влади та інших виборних 
органах 

(за наявності)

Голова Комітету ГР при КМДА з питань 
самоврядування, децентралізації та 

агломерації

Посилання на сторінку з 
інформацією про кандидата на 

вебсайті ІГС (за наявності)

https://www.facebook.com/GSAMSUA

Посилання на сторінку кандидата в 
соціальних мережах (за наявності)

https://www.facebook.com/TapacBilinsky/

Контактна інформація: поштова 
адреса, робочий/мобільний номер 

телефону, адреса електронної пошти 
(за наявності)

04070, м. Київ, Контрактова площа, 2, 
тел. 066 444 55 54, e-mail: 

unioncountry@ukr.net

https://www.facebook.com/GSAMSUA
https://www.facebook.com/TapacBilinsky/
mailto:unioncountry@ukr.net


Зазначається чи є делегований 
представник на даний час народним 

депутатом України, депутатом 
Верховної Ради Автономної 

Республіки Крим та місцевої ради, 
посадовою особою органів державної 

влади, органів влади Автономної 
Республіки Крим та місцеврго 

самоврядування

н і

ІІфЗ.чМ (Т. В. Білінський)


